

今年中秋 吃螃蟹要多掏钱了 十一期间螃蟹才大量上市

昨天,现代快报记者从第十六届中国·高淳固城湖螃蟹节新闻发布会上获悉,一年一度的高淳固城湖螃蟹节将于9月24日盛大开幕,持续到11月。3-4两的大螃蟹会在9月25日左右上市,总体价格水平要高于去年。螃蟹节期间,固城湖水慢城也将开园迎客,品蟹的同时,还能享受山水慢生活。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

固城湖螃蟹十一期间大量上市

据了解,今年高淳区有15000户蟹农养殖螃蟹,总面积在22万亩左右,预计产量在1.4万吨。今年受汛期持续降雨以及后面的持续高温影响,螃蟹上市时间与往年相比推迟了10天,总产量也有所下降。不过,固城湖螃蟹一直坚持生态养殖,品质不受影响。

固城湖螃蟹营销协会会长邢青松介绍:“今年中秋期间螃蟹价格相对较高,2两母蟹3两公蟹,去年每斤价格在40元左右,今年要60元左右。另外,大规格3-4两的螃蟹大概会在9月25日左右上市,价格现在还不确定。半斤以上的螃蟹大概在10月15日以后才成熟。”

“今年中秋节要比往年早,大家又喜欢过节买螃蟹吃,导致前期价格非常高,中规格的螃蟹在去年的基础上翻了一番,达到100多一斤。但是这两天,随着螃

蟹的批量上市,价格又开始下降。可以说,今年中秋节前,螃蟹的价格是最高的。”水产专家、高淳区水产局局长陈贤明分析,今年螃蟹价格走势呈“U”字型,开局收购价高于去年同期,随着螃蟹大量上市,价格会有所下滑,而到后期,随着上市量减少,螃蟹价格会逐渐回升。他支招,中秋蟹价将会居高不下,十一前后固城湖螃蟹将大量上市,价格将会回落,堪称物美价廉。10月下旬11月初,价格又会回升。

据高淳区供销社副主任吴健民介绍,高淳水产批发市场是全国最大的螃蟹市场,集聚螃蟹批发经营户285家,从这里出发的螃蟹将销往全国各地150多个城市。2015年,螃蟹交易量2058万公斤,交易额达到23.74亿元。今年开市以来,目前每日交易量为5万公斤左右,预计十一期间每日峰值会达到40万-50万公斤。

固城湖水慢城将开启水上度假慢时光

现代快报记者了解到,今年螃蟹节期间,高淳又推出“固城湖水慢城”,将于螃蟹节开幕式当天盛大开园。

园区内通过水系串联起乐活林、金沙滩、婚庆园、湖滨花海、戏渔谷、湿地动物园、百荷园、芦苇荡等景点。你可以乘坐乌篷船、摇橹船、竹筏等穿行在芦苇荡和百荷园。园区还有三十多座形态各异的桥。

湿地动物园内设有百鸟园、鳄鱼园、食草动物区等。近4万平方米的网罩给游客和动物提供了亲密接触的空间。坐上船便可观赏动物、参与鸟类放飞、体验动物喂食等。

固城湖水慢城还有一个垂钓爱好者的天堂——固城湖国际

垂钓中心,在这里可享受顶尖钓鱼选手的垂钓体验。固城湖水上船堡也将会在螃蟹节期间完工,届时将会有一只硕大的螃蟹形状的船堡漂浮在湖面上,船堡内还将设有咖啡等轻饮,届时可以边品咖啡边赏固城湖风光,享受惬意的水上慢时光。此外,帐篷酒店、各类精品度假酒店、滨水湾憩型商业区、水上真人CS、水景灯光秀、特色夜游等项目都将在后期陆续精彩呈现。据景区负责人透露,景区门票80元/人。

固城湖旅游度假区管理服务中心主任梅林森说,固城湖水慢城主要打造水上旅游度假产品,以后将会串联水慢城、固城湖、高淳老街,真正实现高淳2-3日深度休闲度假游。

江苏省实成拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2016年9月27日召开拍卖会。有关事项公告如下:

一、拍卖标的:某国有商业银行营业用房地产

- 南京市玉塘村23幢75、76号一层房地产,建筑面积约305.6平方米,竞买保证金:100万元;
- 南京市花园路18-1号房地产,建筑面积约187.27平方米,竞买保证金:100万元;
- 南京市东止马营9号房地产(1-2层)建筑面积约812.56平方米,竞买保证金:500万元;
- 南京市唱经楼西街1号-2、1号-3、1号-4号房地产,建筑面积约1073.68平方米,竞买保证金:600万元。

二、拍卖会时间、地点:2016年9月27日下午2:30;南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层。

三、预展时间、地点:即日起接受咨询,预约时间在9月22日-23日现场看样。

四、竞买保证金交纳:竞买人须于2016年9月26日下午4:00前支付至以下账号,以到账为准。户名:江苏省实成拍卖有限公司;账号:4301016519100464157;开户行:中国工商银行江苏省分行营业部。竞买人(支付人)支付时随附姓名或法人名称,身份证号码。

竞买人须凭保证金支付凭证及相关证件至本公司办理竞买登记手续。

电话:025-86895888、18114466562 联系人:王先生 公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层

建邺区一年新增八位特级教师 112位新教师入住教师公寓

快报讯(通讯员 谢伟 记者 黄艳)现代快报记者近日了解到,建邺区一批优秀教师在省市评比中脱颖而出。叶旭山等5位教师新当选第十四批省特级教师,刘正松当选省教学名师,杨树亚、肖琦等3位特级教师加盟建邺,祝瑞松、韩晖获南京市第四届陶行知奖,6位教师当选首届市德育工作带头人,13位教师获第八届市学科教学带头人称号。

另外,继去年为93位新入职教师提供教师公寓居住,今

年该区在建邺高中校区再为112位新教师提供教师公寓。

自今年起,建邺区财政每年安排1000万元专项资金用于教师队伍建设,通过与高校、科研院所协同培养和名师工作室项目带动,涌现出一大批德艺双馨的骨干名师、名校长。目前,全区中小学100%成立特级教师工作室,教办幼儿园100%成立专家工作室,一批基础教育专家或教育家培养对象加盟建邺,全面推进教育家办学。该区创设并完善“合格教师、种子

教师、能手教师、领衔教师、卓越教师”专业发展能级认定制度,覆盖率达100%。建立健全教师专业成长和合理流动新机制,各中小学区级以上骨干教师保持良好的均衡。

今年,新城初级中学怡康街分校、致远外国语小学、香山路幼儿园获得省教育工作先进集体称号。建邺区教师发展中心50岁以上研训员团队、建邺区实验幼儿园七彩阳光工作室和陶行知小学彭小虎等荣膺第二届建邺最美教师。

南大金陵学院启用“海陆空”装备迎新

快报讯(通讯员 饶雨夏 朱艳文 记者 俞月花)无人机在空中拉欢迎条幅,机器鱼在水中表演节目,机器人在迎新展台上致欢迎词……日前,南京大学金陵学院大一新生报到,学校开创性地启用“海陆空”装备迎新。

现代快报记者看到,一架白色的无人机悬挂在“信工院欢迎您”的条幅在空中盘旋,吸引了不少新生和家长驻足观赏。

南大金陵学院信工院院长黄润生介绍,这架无人机是该院多名师生设计编程制成。“你别看它个子小,它能在空

中悬停30多分钟呢!”

除了无人机创意迎新外,热情的机器人也让新生们大开眼界。它一看到有新生来,立马站得笔直,挥手致意。不一会儿,它又跳起了霹雳舞。新生们好奇地跟它握手互动。而水中的机器鱼,在学长们的操控下花样游泳。真是科技范十足的“海陆空大迎新”!

南大金陵学院信工院学生办主任刘益新告诉记者,他们设计研发的机器人、机器鱼,在各类比赛中屡获佳绩。

张同学说,“刚报到就看到机器人、机器鱼的实力,以后我也要好好学,动手实践。”



机器人热情地迎接新生 通讯员供图

庆祝Conbair(康培尔)进驻德基广场4周年 中老年人特大好消息

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。

如今,在康培尔进入中国市场6周年,入驻德基广场4周年之际,特别回馈广大消费者。



新西兰原装进口 速溶全脂奶粉

Instant Whole Milk Powder
市场零售价:360元/罐

900克:50元/瓶

每人限购2罐 售完即止

《进口检验检疫卫生证书》编号:320100115066671

推广购买地址如下:

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区

南京市中山北路34号中生健康品专卖(大方巷口)

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线:025-86819182/86777029